Introduced by: Local Affairs Committee Date: April 15, 1986 Vote: 13 Yes, 2 No Action: Adopted

KENAI PENINSULA BOROUGH

RESOLUTION 86-64

URGING THE LEGISLATURE OF THE STATE OF ALASKA TO PROVIDE FUNDING FOR ESTABLISHMENT OF A PERMANENT FACILITY FOR THE KENAI PENINSULA COMMUNITY COLLEGE, HOMER BRANCH.

WHEREAS, the Homer branch of the Kenai Peninsula Community College is without a permanent facility which is detrimental to future stability of the Kenai Peninsula Community College in HOmer and continued program development; and

WHEREAS, the University of Alaska Board of Regents has placed the purchase and renovation of the old Homer post office in its fiscal year 1987 capital priority list; and

WHEREAS, the purchase and renovation of the building is on the governor's priority list; and

WHEREAS, total purchase and renovation costs of the postal facility are considerable less than constructing a new facility; and

WHEREAS, the Homer branch of the Kenai Peninsula Community College will be forced to limit its activities if a permanent facility is not obtained; and

WHEREAS, the Homer branch serves the entire southern peninsula and has experienced tremendous growth in the past four years;

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH:

<u>Section 1</u>. That the Kenai Peninsula Borough Assembly requests the State of Alaska, legislative and executive branches to provide funds for acquisition and renovation of the old Homer postal facility for the Homer branch of the Kenai Peninsula Community College.

<u>Section 2</u>. That copies of this resolution shall be forwarded to Governor William Sheffield; U of A CCREE Chancellor, Marvin Looney; U of A President, Dr. Donald O'Dowd; U of A Board of Regents President, Roy Huhndorf; Senators DeVries, Fischer, Kerttula and Sackett, Representatives Cato, Marrou, Navarre, Szymanski and Wallis; Chairman of the House Finance Committee, Representative Al Adams; and Co-Chairs of the Senate Finance Committee, Jan Faiks and John Sackett.

> Kenai Peninsula Borough Resolution 86-64 Page 1 of 2 Pages

ADOPTED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH ON THIS ______ DAY OF ______, 1986.

Betty J. Brick, Assembly President

ATTEST:

Kenai Peninsula Borough Resolution 86-64 Page 2 of 2 Pages